

Акция "Везу детей безопасно"

ВСЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ "ВЕЗУ ДЕТЕЙ БЕЗОПАСНО!"

Проблема детской дорожной безопасности актуальна всегда. Особое опасение вызывает перевозка детей в салоне автомобиля. Не всегда родители используют детские удерживающие устройства и ремни безопасности, что зачастую при ДТП, может привести к трагедии. Самые важные пассажиры в вашем автомобиле - это дети, непредсказуемые, непоседливые и для того, чтобы обеспечить им надёжность и комфорт, у каждого из родителей, у кого есть авто, должно быть автокресло.

В рамках Всероссийской акции «Везу детей безопасно» были проведены тематические мероприятия, в которых приняли участие сотрудники, родители и воспитанники учреждения.

Главной целью мероприятий явилось привлечение внимания родителей к проблеме безопасности детей-пассажиров.

В этот день в группах были размещены консультации, памятки, папки-передвижки, плакаты – Декрет о безопасности ребенка в машине. Проведены беседы с родителями. Распространены знаки «Везу детей безопасно», которые водители прикрепили к своим авто, тем самым поддержав Акцию.

С воспитанниками были организованы просмотры обучающих мультфильмов «Азбука безопасности», в которых весёлые герои учат детей самим соблюдать правила безопасности на дорогах. Осуществлялись тематические беседы, в ходе которых, в игровой форме, повторили правила движения и безопасного поведения на дороге, расширили знания о дорожных знаках, играли в дидактические игры «Дорожные знаки», «Сигналы светофора», сюжетно-ролевую игру «Перекресток».

Акция прошла успешно. Хочется надеяться, что, благодаря подобным мероприятиям, родители осознают всю ответственность за жизнь и здоровье юных участников дорожного движения и ещё раз подумают о том, что сидя за рулём, водители отвечают не только за свою жизнь, но и за жизнь других людей.

Уважаемые родители! Соблюдайте правила дорожного движения! Будьте

примером для своих детей! Берегите себя и своих близких!

ДЕКРЕТ О БЕЗОПАСНОСТИ РЕБЕНКА В АВТОМОБИЛЕ

